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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten von November bis März garantiert
zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20 Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am 1. Programmtag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Prima(r)–Waldbaumeister
Soziales Lernen mit Bauprojekten für Grundschüler

MINT unterstützend:Dieses

Klasse.

3 TAGE:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Late-Night-Games

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4175

Programm unterstützt Kompetenzen aus dem Bereich Mathematik, Informatik,
Naturwissenschaften und Technik.

3-Tage-Aufenthalt für das 3. bis 4. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Kooperation im Klassenteam
• Bauprojekte in der Natur
• Baumklettern

Dieses Programm ist speziell für Grundschulklassen zum Thema „MINT“ konzipiert. Nutzt dabei zur Förderung
sozialer Kompetenzen und kooperativen Handelns erlebnispädagogische wie handwerkliche Bauprojekte in der
Natur und für die Natur. Diese Klassenfahrt bietet Grundschulklassen wertvolle Lernerfahrungen: Gemeinsam
ein Vorhaben zu planen und umzusetzen. Miteinander gut zu kommunizieren. Fähigkeiten einzelner zur Lösung
einer Aufgabe zu nutzen. Eigene Stärken und Schwächen zu erkennen. Mit Erfolg und handfesten Ergebnissen
Hand in Hand zu arbeiten. Artenvielfalt zu erhalten und zu unterstützen.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen mit einer Abendaktion durch einen Trainer von TRANSPARENZ.

Am Nachmittag des Anreisetages wird spielerisch die Kooperation im Klassenteam getestet. Beim Entstehen der
Wald-Minigolfbahn sind Konstrukteure und Bauleiter gleichermaßen gefragt. Anschließend Testlauf der Bahn.

Raspeln. Bohren. Sägen. Schrauben – in der Werkstatt erproben die Schüler am Abend ihre handwerklichen
Fertigkeiten. Das Bauprojekt des nächsten Tages wird geplant.

Am zweiten Tag steht Maxi-Baumklettern auf dem Programm. Um fast 15m hoch in einen Baum zu klettern,
brauchen selbst kleine „Energiebündel“ Mut, Unterstützung und eine gute Sicherung durch Mitschüler am
Boden.

In kleineren Gruppen stellen die Schüler am Nachmittag aus dem natürlichen Baustoff „Holz“ nach Vorgaben ein
Objekt zur Mitnahme und Nutzung in der Schule her. Zum Abschluss werden noch einmal die wichtigsten
Erfahrungen besprochen.

Nachtaktion, Outdoor-Spiele, Arabisches Eis essen.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen

Dieses Programm eignet sich besonders für Klassenfahrten außerhalb der Hochsaison im Herbst und Winter.

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4175
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Information & Buchung:




Jugendherberge Wipperfürth,
Ostlandstr. 34
51688 Wipperfürth

+49 2267 65973-0
wipperfuerth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


